

哈马斯领导人遭暗杀 伊朗宣布全国哀悼三天

新华社德黑兰7月31日电(记者 沙达提)伊朗政府7月31日宣布当天起至8月2日全国哀悼三天,以悼念在德黑兰遭暗杀身亡的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚。

伊朗政府31日发表声明说,在伊朗境内暗杀伊朗邀请的外宾“违反所有国际规

则和人类基本原则”,伊朗政府对巴勒斯坦人民和哈尼亚亲属深表同情。

伊朗伊斯兰革命卫队31日证实,哈尼亚当天凌晨在德黑兰遭暗杀。哈尼亚30日参加了伊朗总统佩泽希齐扬的就职仪式。佩泽希齐扬31日表示,伊朗将捍卫其领土完整和荣誉,伊朗和巴勒斯坦之间的纽带将更加牢固。

哈尼亚遭暗杀后,尚无任何组织和个人宣称制造袭击。以色列方面也未作回应。

伊朗民众31日在德黑兰、大不里士、马什哈德等多个城市举行集会。集会者高喊反以、反美口号,谴责“恐怖行为”,对西方国家在事件中的沉默和双重标准表达愤怒。集会者要求为哈尼亚伸张正义并追究

责任。

伊朗外交部31日发表声明,强烈谴责以色列暗杀哈尼亚。声明说,伊朗有权对这一侵犯其主权和领土完整的行为作出适当反应,希望其他国家和国际组织切实向以色列施加压力,对其采取必要措施,以支持巴勒斯坦人民的自决权等。

乌克兰“从西方国家” 接收首批F-16战机

立陶宛、美国和乌克兰官员7月31日透露,乌克兰已接收西方国家援助的首批F-16型战斗机。乌方为此期盼已久,希望这种美制战机助力重建正在消耗殆尽的乌克兰空军,并在俄乌冲突中夺取制空权。

立陶宛外交部长加布里埃柳斯·兰茨贝吉斯当天在社交媒体X平台发帖:“F-16已在乌克兰。又一次将不可能变成完全可能。”

据美联社报道,一名不愿公开姓名的乌克兰官员确认,乌方已接收“少量”F-16战机。一名同样要求匿名的美国官员证实了这一消息。英国《泰晤士报》援引消息人士说法报道,乌克兰从荷兰接收了6架F-16战机。

乌克兰政府和军方尚未公开确认这一消息。

丹麦先前承诺向乌克兰援助19架F-16战机,荷兰承诺援助24架,挪威承诺6架。据路透社报道,西方盟友数月以来一直在对乌克兰飞行员和地勤人员进行F-16战机操作相关培训。

F-16是多用途战斗机,由美国洛克希德·马丁公司生产,机动性强,航程远,可用于争夺空中优势,也可以对地攻击,擅长压制敌方防空系统。乌方希望依靠F-16战机以及美国提供适配对空、对地弹药,夺取制空权,并反制俄军导弹攻击。而且,F-16战机生产量大,在全球范围广泛使用,便于维修保养。

乌空军主力为苏联制战机,且机群规模较小。乌方先前多次要求北大西洋公约组织国家提供F-16战机。

路透社报道,一些分析师和西方官员认为,单靠F-16战机,乌克兰无法扭转战局。

7月中旬,在美国首都华盛顿举行的北约峰会期间,美国总统弗拉基米尔·泽连斯基敦促北约国家取消对乌克兰使用西方所供武器的所有限制,特别是允许乌克兰用西方武器向俄罗斯境内军事目标开火。美国国务卿安东尼·布林肯在峰会期间宣布,部分北约国家已开始向乌方移交美制F-16战机。北约各国还承诺明年为乌克兰提供至少400亿欧元的军事援助。

2022年2月乌克兰危机升级后,美国等北约国家向乌方提供大量军事援助。据统计,美国两年多来已向乌克兰提供超过500亿美元的军事援助,援乌武器的先进程度、射程和破坏力逐渐提升,对乌方使用美制武器的限制也一再放宽。今年5月底,美国官员证实,总统约瑟夫·拜登已“有条件同意”乌克兰用美制武器打击俄罗斯境内目标。

新华社特稿

乌克兰8月1日起 暂停偿还外债

乌克兰政府7月31日决定,自8月1日起暂停偿还外债,以实现其债务重组计划。这将使乌克兰暂时处于债务违约状态。

路透社称,乌克兰政府7月31日依据一项近日通过的新法律,“临时中止”偿还外债。这意味着,乌克兰不会支付8月1日到期的笔欧洲债券利息,金额为3400万美元。这笔欧洲债券的本息偿还期限到2026年为止。

据路透社报道,乌克兰政府本有10天的支付宽限期,但乌政府表明不打算支付这笔债息。乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基7月31日签署一项议会近日通过的法律,允许政府在10月1日前暂停偿还外债。

2022年俄乌冲突升级后,外国债权人允许乌克兰在两年内暂缓支付外债本金和利息,但这一政策于今年8月1日失效。

乌克兰财政部门7月22日披露,已就其近200亿美元外债的重组计划与国际债权人达成初步协议,并有望在数周内获债权人正式批准。根据该协议,债权人同意将乌克兰未结清的国际债券账面价值减记37%,未来三年可为乌克兰减轻114亿美元的偿债负担。

按照路透社的说法,这将是近10年来乌克兰第二次债务违约,上一次是2015年,但预计此次也仅是短期违约,对债券市场影响不大。

新华社特稿

印度喀拉拉邦山体滑坡 死亡人数升至256人



7月31日,在印度喀拉拉邦瓦亚纳德,救援人员准备搭设桥梁。

新华社发

新华社新德里8月1日电(记者 伍岳 陈冬书)印度南部喀拉拉邦卫生部长维娜·乔治8月1日接受当地媒体采访时说,喀拉拉邦山体滑坡遇难人数已升至256人,另有超过220人失踪。

因连续强降水,7月30日喀拉拉邦多处发生山体滑坡。乔治说,事发地持续降雨,救援行动面临很大困难,一些遇难者遗体被埋在废墟下。

据当地媒体报道,印度军队、国家灾害响应部队和当地警察、医疗队组成的数千名救援队仍在持续救援。喀拉拉邦政府设立了救灾安置点,已安置当地受灾居民超过3500人。

另据报道,印度北部地区7月31日突降暴雨,包括首都新德里在内的大片地区受到影响。目前仅德里地区已有11人因触电、墙壁倒塌等原因死亡。喜马偕尔邦一电站大坝因暴雨溃坝,超过50人下落不明。北阿坎德邦多处道路被冲毁,超过200人被困。

印度气象部门已经针对新德里及周边地区降雨形势发布红色预警,新德里市政府已要求学校停课,并建议公众避免外出。

新华社特稿

以色列证实上月空袭炸死哈马斯军事部门首领

以色列国防军8月1日发表声明,证实以军7月13日的空袭炸死巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)军事部门首领穆罕默德·戴夫。

以国防军在一份声明中说,以军“依据情报评估”,于7月13日对加沙地带南部城市汗尤尼斯展开空袭,“可以确认穆罕默德·戴夫在空袭中被清除”。声明还证实,以军空袭同时炸死了哈马斯汗尤尼斯旅指挥官拉法阿·萨拉马。

哈马斯方面暂未证实或否认以方上述

说法。

戴夫是哈马斯下属武装派别卡桑旅的领导人,极少公开露面。他先前多次躲过以色列袭击,数十年来都是以方“通缉令”上主要目标。

以色列国防部长约亚夫·加兰特8月1日在社交媒体发文称,戴夫之死是以色列实现“清除哈马斯”这一目标过程中的“重要里程碑”。

根据以方7月13日空袭后的通报,当天空袭目标是戴夫和萨拉马,两人据

信参与策划了去年10月7日哈马斯对以色列境内军民目标的突袭,当时暂不清楚两人是否死亡。对于以方行动,哈马斯一名高级成员当天告诉半岛电视台,戴夫没有死。

以军1日证实戴夫死讯当天,正值伊朗首都德黑兰民众上街哀悼前一天遭暗杀的哈马斯政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚。

哈马斯称,对哈尼亚的暗杀系以色列所为。以色列方面既没有承认,也没有否认这一说法。

据美联社报道,哈马斯两名最高级别成员的死亡,即哈尼亚遭暗杀及戴夫被炸死,可以视为以色列总理本雅明·内塔尼亚胡的“胜利”,但恐将影响以色列与哈马斯正在进行的加沙地带停火及释放被扣押人员谈判,哈马斯可能在谈判中变得态度更为强硬,或干脆彻底退出谈判。

另外,伊朗方面已经誓言要对哈尼亚遭暗杀发起报复,外界担忧当前紧张局势恐将演变为一场地区全面战争。

新华社特稿

黎以紧张局势加剧 多国发布旅行警告

鉴于以色列和黎巴嫩真主党爆发大规模冲突的可能性持续增大,美国、英国、德国、瑞典、瑞士、澳大利亚等国政府近日向本国公民发布旅行警告,敦促离开或避免前往黎巴嫩。

美国国务院7月31日发布旅行警告,将黎巴嫩旅行警告级别提升至最高的第四级,即“勿要前往”。如果已在该国,则需做好在局势恶化时就地避难准备。

英国、德国、瑞典、瑞士、澳大利亚等国政府也向本国公民发布旅行警告,敦促离开黎巴嫩或避免前往黎巴嫩。澳大利亚外交部长黄英贤7月31日在社交媒体X上发布视频,敦促在黎巴嫩的澳大利亚公民趁部分商业航班尚在运营期间尽快离开该国,“安全局势可能在毫无征兆的情况下迅速恶化”。

据报道,包括德国汉莎航空公司、法国航空公司、土耳其航空公司等在内多家国际航司现已暂停飞往贝鲁特的航班。

新华社特稿

联合国秘书长敦促各方加大努力缓和 中东局势

据新华社联合国7月31日电(记者 潘云召)联合国秘书长古特雷斯7月31日通过发言人迪雅里克发表声明,敦促各方加大努力,缓和中东地区局势,以实现长期和平与稳定。

声明说,当前,所有努力都应致力于促成加沙地带停火、释放所有以色列被扣押人员、大幅增加对加沙地带的人道主义援助以及恢复黎巴嫩和黎以边境“蓝线”沿线的平静。然而,近期的事态发展破坏了实

现这些目标的努力。发生在黎巴嫩首都贝鲁特南郊和伊朗首都德黑兰的袭击代表着局势的“危险升级”。

声明说,在这个极其敏感的时刻,单靠克制是不够的。国际社会应共同努力,阻

止任何可能将整个中东推向危险边缘、对平民造成毁灭性影响的行动。实现这一目标的方法是推进全面的外交行动,以缓和地区紧张局势。

同一天,阿拉伯国家联盟秘书长盖特发表声明,警告以色列在该地区采取的行动十分危险,没有预见行动可能造成的严重后果。盖特强调,国际社会需要对以色列施加必要的压力,以防止地区全面爆发冲突。

外交部:

中东地区局势越是严峻 国际社会越应努力缓和局势

新华社北京8月1日电(记者 董雪)外交部发言人林剑1日表示,中东地区局势越是严峻,国际社会越应努力缓和局势,推动冲突降级,中方愿同有关各方一道,为促进地区长治久安作出不懈努力。

当日例行记者会上,有记者问:哈马斯领导人哈尼亚遭到暗杀将对中国在阿拉伯半岛产生怎样的影响,是否会影响到不久前中国斡旋签署的《北京宣言》?此外,中东局势日趋复杂,这是否会分散或削弱中国在该地区实现安全、稳定与和平的努力?

林剑表示,中方已表明对有关事件的立场。我们坚决反对并谴责暗杀行为,对这一事件可能导致地区局势进一步动荡深感忧虑。加沙应尽快实现全面永久

停火,避免冲突对抗进一步升级。

林剑说,中方一贯支持巴勒斯坦内部和解,为实现巴内部和解是推动解决巴勒斯坦问题、实现中东和平稳定的重要一步。中方对巴各派为达成《北京宣言》付出的努力表示赞赏,真诚期待巴各派在内部和解基础上早日实现巴独立建国,将同有关各方一道,继续为此付出不懈努力。

他表示,中东地区局势越是严峻,国际社会越应努力缓和局势,推动冲突降级。“中国始终致力于维护中东地区和平稳定,反对外来干涉。我们愿同有关各方一道,为促进地区长治久安作出不懈努力。”

新郑市国有建设用地使用权协议出让公告

根据《中华人民共和国土地管理法》、原国土资源部《协议出让国有土地使用权规定》等法律法规规定,按照新郑市人民政府批准的新郑市2024年供地计划,新郑市自然资源和规划局拟以协议方式出让一宗国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、出让地块的基本情况(见下表)

其他详细规划指标及建筑要求,可到新郑市自然资源和规划局或新郑市公共资源交易中心获取。

二、受让人范围

中华人民共和国境内法人、自然人和其他组织,除法

律另有规定者外,均可提出用地申请。

三、用地申请登记

申请人自2024年8月2日9时起至2024年9月2日17时持意向申请书、营业执照副本、法定代表人证明书、法人代表身份证复印件(申请人为自然人的持身份证原件和复印件)、授权委托书等有关文件到新郑市公共资源交易中心提出书面用地申请。

至报名截止日期2024年9月2日17时止,若上述宗地的国有建设用地使用权有且只有一个意向用地者,则该宗地采用协议方式出让;若上述宗地的国有建设用地使用权有两

个及以上意向用地者的,则该宗地采用招标、拍卖或者挂牌方式出让。

四、联系方式

1.新郑市自然资源和规划局
联系地址:新郑市中兴路与中华路交叉口华夏国际16F
联系电话:(0371)62681071

联系人:黄女士

2.新郑市公共资源交易中心

联系地址:新郑市中兴路与文化路交叉口

联系电话:(0371)69957712

(工作时间:9:00-12:00、13:00-17:00)

联系人:杨女士

新郑市自然资源和规划局
新郑市公共资源交易中心
2024年8月2日

宗地编号	土地位置	界址	土地面积(平方米)	土地用途	规划设计要点			
					容积率	建筑密度	绿地率	建筑限高
新郑协(2024)2号	中华路东侧、炎黄大道南侧	东至:滨河路;西至:中华路;南至:七里闫村民委员会土地;北至:炎黄大道。	36268.18	社会福利用地	小于0.8	小于30%	大于40%	小于24米